

## 九球世锦赛成功卫冕

# 刘莎莎成亚洲首位三冠王

8日,2015国奥集团杯世界女子九球锦标赛迎来决赛日比赛,中国选手刘莎莎对阵奥地利名将贾思明·欧斯纯。最终刘莎莎以9:4的总比分成功卫冕,成为亚洲第一位3次获得世锦赛冠军的球员。

刘莎莎曾于2009年、2014年两次夺得女子九球世锦赛冠军。此次比赛,刘莎莎一路战胜日本选手■谷景美、中华台北选手魏子茜、会外赛选手高梦、中华台北选手周婕妤,闯进决赛。

刘莎莎赛后接受采访时表示,今天比赛时很紧张,即使在大比分领先时,她依然提醒自己胜利不易,不能松懈。“感谢幸运之神今天站在了我这边。”

连续两届在桂林夺冠,刘莎莎直言桂林是她的福地,“我很喜欢桂林这座城市,桂林特别漂亮。”刘莎莎表示,今后还是会以打球为主,继续努力练球,克服比赛的紧张心情。

本次世界女子九球锦标赛吸引了来自近20个国家和地区的运动员参加,中华台北选手



周婕妤、日本选手河原千寻分列本届世锦赛三、四名,中国“九球天后”潘晓婷获得最受欢迎球员奖,中国选手韩雨获得最佳着装奖,来自比利时的迪安娜·高佳瓦获得最具潜力奖,而最有价值球员奖则被中国队的陈思明摘得。

(据新华网)



## 郑智

### 入围亚洲足球先生候选人

由亚足联官方评选的2015年“亚洲足球先生”定于本月29日在印度新德里“梦想王国”剧院揭晓,中国队及恒大队“双料队长”郑智有望继2013年后,再次当选“亚洲足球先生”。据来自亚足联的消息,郑智目前已进入最后三名候选人范围内,最终能否如愿当选,很大程度上取决于广州恒大队在11月21日的主场比赛中能否击败阿赫利队、第二次问鼎亚冠。

郑智今年从年初征战亚洲杯决赛阶段比赛,到世界杯预选赛,再到亚冠联赛,参加的场次较多,且当选MVP的次数也较多,因而得以进入最后的三名候选人行列。除了郑智,阿联酋阿赫利队的队长、11号哈利尔也是候选人,后者是2008年的亚足联最佳新人,也参加了

年初的亚洲杯赛,并帮助阿联酋队获得第三名,此外也率阿赫利队闯入了亚冠决赛。而第三名候选人,则是帮助马来西亚柔佛JDT队赢得亚足联杯的队长萨菲克。

从最近几年当选亚洲年度最佳球员的情况来看,亚洲足球先生基本都来自于当年度的亚冠冠军队伍,如2013年郑智,2012年的李根浩。而去年沙特希拉尔队因为裁判问题,在亚冠决赛中输给澳大利亚西悉尼队,但来自希拉尔的沙姆拉尼当选。今年,广州恒大队如能再次问鼎亚冠,注定将获得亚足联“年度最佳俱乐部奖”,而郑智也将再一次问鼎亚洲足球先生,迎来其个人职业生涯中的再一次高峰。

(据腾讯网)

## 范冰冰 秘密领证?



7日深夜,范冰冰晒出与李晨的搞笑蒙面照,只见范李二人用大大的玩偶头套遮面,范冰冰留言说:“所有可以见到你的日子,都变成了我的节日。”日前,有透露称,李晨范冰冰已经秘密领证,目前正在筹备婚礼,钻戒已经买好,婚纱照也已预定,或于明年元旦在三亚完婚。

(据新华网)

## 孙俪 上《跑男》



近日,有网友爆料孙俪抵达南京并参与《奔跑吧兄弟》录制,从网友的剧透看,孙俪身着深色队服,而邓超则一身橙色队服,两人在此次节目中看来是分成了两队。

对此,网友们纷纷评论:“孙俪娘娘要上跑男了吗,希望能看到娘娘亲手撕邓超,”“把你后宫之主的气势拿出来,我们都看好你,支持娘娘!”(据腾讯网)

恒大若夺冠  
郑智将当选亚洲  
足球先生